

Дорогой клиент!

Добро пожаловать в Fra Mare Thalasso SPA!

Обладая маленькими премудростями заботы о Вас, мы оградим Ваше пребывание в СПА от повседневных хлопот. Обращайтесь к нам – мы в Вашем распоряжении и всегда готовы помочь.

В любой момент мы сделаем все возможное и будем искренне рады увидеть Вас снова...

Приятного пребывания!

ПОЛЕЗНЫЕ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ

Номер службы экстренной помощи комнаты, нажмите «0»)	112 (перед набором номера из
Администратор отеля	600
Администратор СПА	612
Бар	606

ОТЕЛЬ

Администратор

Администратор отеля в распоряжении клиентов 24 часа,
стойка администратора СПА работает с 9 -18

Пользование телефона

Чтобы позвонить в другой номер из номера гостиницы, наберите на телефоне номер соответствующего номера.

Например: при звонке на номер 501 наберите 501.

Обслуживание номеров

Мы адаптируем уборку гостиничных номеров в соответствии с Вашими пожеланиями. Если Вы хотите заказать уборку в номере, просим использовать для этого соответствующую табличку. Пожалуйста, повесьте табличку на ручку двери до 12.00, чтобы сотрудники могли запланировать уборку Вашего номера. Уборка осуществляется до 16.30. Если Вы остановились у нас больше чем на три ночи, то уборка будет производиться каждые четыре дня, или сообразно Вашим пожеланиям.

Интернет

Бесплатный интернет находится на втором этаже отеля в библиотеке.

Бесплатный WiFi во всём нашем отеле (в комнатах тхалассо дополнительно ещё интернет с проводом). **Пароль от Wi-Fi – Mudaravi.**

Личное имущество

Не оставляйте деньги и ценные предметы в своем номере. Пожалуйста, храните их в сейфе (с дополнительным налогом), находящемся в фойе отеля. Не оставляйте свои личные вещи на балконе – отель не несёт ответственности за эти вещи.

Домашние животные не допускаются в наш отель. В случае нарушения правил взимается штраф в размере 100 евро.

Услуги прачечной

Пожалуйста, отнесите сумку для белья на стойку регистрации. Заказы, размещенные с понедельника по четверг до 12:00, будут возвращены на следующий день, заказы, размещенные в пятницу, будут возвращены в понедельник после обеда. Платная услуга по преискуранту.

Бильярд

Бильярдный стол находится на втором этаже отеля. Жетоны продаются у администратора отеля.

Магазин

Маленький магазинчик с широким выбором сувениров и предметов первой необходимости ждёт Вас в фойе отеля.

Почтовые услуги

Почтовый ящик находится в фойе отеля рядом с входной дверью, ящик опустошают раз в день.

Почтовые марки и открытки продаются в магазине отеля.

Вход

Не пускайте в свой номер посторонних, чью личность Вы предварительно не установили. В Ваших интересах в дверях установлены дверные глазки. Примечание: в интересах Вашей безопасности после 23.00 в номерах разрешается находиться только зарегистрированным гостям.

Время прибытия в отель и отбытия из отеля

Check-in в номер в 15.00, просим освободить номер к 12.00

Если Вы желаете выехать позже, позвоните, пожалуйста, администратору по телефону 600. Каждый дополнительный час в номере отеля платный, информация у администратора.

Сейфы

Сейфы находятся в фойе отеля. Для того чтобы воспользоваться ими, обратитесь, пожалуйста, к администратору.

Курение

В отеле курить воспрещается! За курение штраф 100 евро.

Такси

Такси можно заказать через администратора.

Телевизионные каналы

Во всех наших номерах есть телевизоры с возможностью выбора каналов.

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В отеле курить воспрещается!

Попросим так же Вас не использовать свечи.

Выходя из комнаты отключите электронный прибор, выдернув шнур из розетки.

Просим Вас ознакомиться вблизи Вашего номера находящимся спасательным оборудованием и с расположением эвакуационных выходов. Соответствующая информация имеется на плане эвакуаций на стене в Вашем номере.

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА ПОЗВОНИТЕ в первую очередь в службы экстренной помощи по телефону **112** (перед набором номера из комнаты, нажмите «0») и администратору по телефону 600.

Пожар в Вашем номере

Если самому не удаётся потушить пожара, закройте открытое окно, покиньте номер, закройте (не ставьте на замок) за собой дверь и выходите по кратчайшему пути, следя за эвакуационными обозначениями. Обязательно дайте о пожаре знать администратору.

Пожар за пределами вашего номера

Если подается сигнал пожарной тревоги или если Вы чувствуете запах дыма, то:

- перед тем, как открыть дверь, проверьте, не горячая ли она, и посмотрите, откуда идет дым
- если коридор свободен, выходите по кратчайшему пути, следя за эвакуационными обозначениями
- старайтесь находиться как можно ближе к полу и избегайте вдыхания дыма. Если это невозможно, дышите через мокрое полотенце
 - если дверь горячая или через дверь выйти не удастся, то закройте (не ставьте на замок) дверь, положите под дверь мокрые полотенца, откройте окно и покажите себя, привлекая внимание спасателей, и позовите за помощь.

В случае пожара местом сбора является стоянка перед зданием, там сообщите, что Вы вышли из здания.

Стойки администратора

Находятся в фойе СПА *** отеля и Тхалассо отеля.

Здесь можно:

- забронировать время процедур, а также заплатить за них,
- заказать детскую кровать,
- взять напрокат уличные и настольные игры,
- заплатить за пользование сейфом,
- взять напрокат халат, велосипед или прогулочные палки, а зимой лыжи,
- заказать такси.

Гимнастический зал

Открыт каждый день 7 – 23

Зал можно использовать в часы работы, кроме гимнастики, йога вытяжений или вытяжения.

В вашем распоряжении выбор тренажеров.

Утром наши инструкторы приглашают вас на утреннюю зарядку – скандинавскую ходьбу у моря. Более подробную информацию вы можете найти на стенде.

Активная деятельность

Чтобы дополнить ваши вечера и дни, мы предлагаем различные спортивные возможности в **Доме исцеляющей йоги**: занятия Кундалини йогой, занятия пилатесом в музыку, виртуальные занятия Кундалини

йогой по утрам, занятия йогой под руководством наших инструкторов. Дополнительную информацию можно получить у нашего администратора. Информацию также можно получить на нашем сайте www.framare.ee, на внутреннем телевидении отеля и на информационных стендах, расположенных в вестибюле.

Подъем

Если Вы хотите, чтобы Вас разбудили, обратитесь, пожалуйста, к администратору по телефону 600.

Ночной покой

В нашем отеле 23 - 07

РЕСТОРАН

Ресторан „Бергфельдт“

С прекрасным видом на море, очень подходящее место для людей, которые ценят прекрасную еду, приятную музыку и хорошее вино.

Открыт ежедневно:

Пн – Чт 12 – 23

Пт и Сб 12 – 24

Завтрак

Мы сервируем завтрак «шведский стол» в ресторане с 7.30 до 11

Lobby-бар

Прекрасное место в фойе отеля для встречи с друзьями, легкой закуски или наслаждения прохладительным напитком после напряженного дня.

Открыт ежедневно:

Пн – Чт 8 – 23

Пт и Сб 8 - 24

Хорошо знать: мы закрываем кухню за час до закрытия ресторана.

Обед

Мы сервируем обед «шведский стол» в ресторане с 13 до 15

Ужин

Мы сервируем ужин «шведский стол» в ресторане с 17 до 20

Кафе на террасе

Летом ждём Вас в нашем кафе на террасе, которая открыта ежедневно.

Заказ еды в номер

Заказ завтрака, обеда и ужина в номер за дополнительную плату.

Для заказа еды в номер просим Вас отнести бланк заказа в Lobby-бар в предыдущий день не позднее чем 22 часов вечера. Дополнительная информация по телефону 606.

Хорошо знать: мы закрываем кухню за час до закрытия ресторана.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в расписание.

СПА

Утреннее плавание

По утром Вы можете плавать в бассейне с морской водой Thalasso Day SPA, во время плавания можете прогреться в финской бане 70°.

Пн. – Сб. 8– 10

и Вс 8 – 12

Бассейна-банный комплекс Thalasso Day SPA

Вас ждут для наслаждений освежающий бассейн с морской водой, снабженный системой водопадов, открытый плавательный бассейн с террасой и просторная джакузи, комната отдыха со скамейками с подогревом и с чудесным видом, прогулочная дорожка с холодной и теплой водой (Кнепп терапия) и 6 бань: паровая баня, солевая баня, финская баня +90 °С и +70 °С, санариум и инфракрасная сауна.

Для маленьких компаний предлагаем частную баню (Морская баня), которая вмещает до 12 человек.

Комплекс открыт Пн. – Чт. 15-21, Пт - Сб. 13 – 22 и Вс 8 – 21

Процедуры

В Фра Маре Тхалассо СПА процедуры разделены на: Меди СПА и Тхалассо.

Бронирование тел 612, 600(+372 4724612, +372 4724600)

Thalasso Мир красоты

Кабинеты процедур салона красоты Ilumailm находятся на первом этаже отеля и открыты для клиентов с понедельника по субботу с 9 до 18

Бронирование тел 612, 600(+372 4724612, +372 4724600)

СЕМИНАР

Предлагаем для проведения рабочих собраний и деловых встреч два конференц-зала с различными размерами и возможностями.

Панорамный зал

75 кв.м. зал является идеальным местом для проведения больших конференций и корпоративных презентаций.

Размещение посадочных мест: классная комната, театр, кафе, круглый стол и U-образно. Вместимость зала: до 75 человек (театр).

Семинарный зал

Предлагаем для проведения маленьких рабочих собраний и деловых встреч 45 кв.м. семинарный зал.

Размещение посадочных мест и вместимость зала: круглый стол, до 18 человек.

Мы просим заказать заранее желаемую технику.

В промежутке конференций мы предлагаем в ресторане кофейные паузы и разные меню.

Желаем вам приятных впечатлений в нашем доме!